AndaBuT




[locMmoTpuUuTe M

3anomMmHuTe!
1,45 1.45
0,56 56
34000000 3.4E+7
q +d a+d
ad a*d
a.d a/d

KopeHb 13 a sqr(a)



Sin X Sin(x)

Cos x Cos(x)

Tg x Tan(x)

Yron oomxeH ObITb B paavaHax
Hanpumep:

Sin 23 Sin(23*3.14/180)

Cos(I1/5) Cos(3.14/5)



Ln X

exp(1)
abs(a)
log(x)/log(10)
log(x)

3.14



Hangnte owmnbkn, ecnn
OHU €CTb

« Sgr x+1 /m

- Sin(1.273.14)

- Cos (45+sqgr(x)
- Exp + exp(2)

- Lg 34+log 78

- Abc(34+x)

- 4,57sin(y)

- 4tan(x+3)

- (Sin(y)+cos(x+1))
- Tg (560)

» (1-cos x)/(1+cos x)
- 1/exp 4 + abs(x+y)
- Log 3/log5



3anuLunTe BblpaXXeHnsa B
MaTeMaTU4eCckoM BUAE:

1. (Sqr(x+y)- sqr(M))-log(x)/exp(2)
2.( exp(3)+3.1472)/(sqr(23.2)-1)

3. (log(x+2)/log(2)+x"(2/3))/x*(1/3)



OBbbACHU nporpamMmmy

- Input “ BBegnTe koopaunHaTtbl Tovek A,B”;x1,x2,y1,y2
- AB=sqr((x2-x1)"2+(y2-y1)"2)
- 7" paccTtogaHune mexay Todkammu A un B paBHO” AB



- Micnonb3ya qopmMyny pacCTodaHUA Mexay
TOYKaMW, ONpeaennTb, Kakas n3 Tovek

NeXnT bnuxe K Ha4yany CUCTEMBbI
KoopAuHar.




Onepartopsbl LKKNa

- For
- To
- Next
- Step
Hanpumep:
For x=1 to 100 step 3
Y=sqgr(x)
? X,y
Next x




